

POŽÁRNÍ POPLACHOVÉ SMĚRNICE

Požární poplachové směrnice vymezují povinnosti nájemníků v případě vzniku požáru a sledují provedení rychlého a účinného zásahu při požáru, živelné pohromě a jiné mimořádné události.

1. Povinnosti osob, které zpozorují požár:

Neprodleně se snažit uhasit požár dostupnými hasebními prostředky (ruční hasicí přístroje, požární hydranty, voda, písek apod.), vyhlásit požární poplach a neprodleně podle konkrétní situace zabezpečit evakuaci osob z požárem ohrožených prostor.

POZOR! - K hašení zařízení pod elektrickým proudem se nesmí používat voda, vodní a pěnové hasicí přístroje, ani požární hydranty z důvodu nebezpečí úrazu elektrickým proudem. Vodu také nelze použít pro hašení hořlavých kapalin.

Není-li možné oheň vlastními silami a dostupnými hasebními prostředky uhasit, je nutné požár neprodleně ohlásit na ohlašovnu požáru:

OHLAŠOVNA POŽÁRU:

telefon: **150**

nebo jednotné evropské číslo tísňového volání: **112**

Při telefonickém hlášení je nutno uvést:

KDE HOŘÍ – CO HOŘÍ – KDO VOLÁ (jméno) – ODKUD JE VOLÁNO (číslo telefonu)

Povinnosti nájemníků je ohlásit každý požár na ohlašovnu požáru a na sekretariát SBD v Bílovci.

2. Způsob vyhlášení požárního poplachu:

*Požární poplach se v ohroženém prostoru vyhláší voláním – **HOŘÍ!***

K vyhlášení požárního poplachu lze využít rovněž systému bytových zvonků u hlavních vchodových dveří, nebo jiného bezpečného způsobu tak, aby o požáru byl vyrozuměn každý byt domu.

3. Povinnosti všech nájemníků po vyhlášení požárního poplachu

Řídit se pokyny osoby, která požár zpozorovala, nebo se o něm nejdříve dozvěděla a zajistit rychlou a bezpečnou evakuaci všech osob na volné prostranství. **POZOR!** – K evakuaci osob při požáru se nesmí použít běžné výtahy, pouze speciální výtahy evakuační. Po příjezdu jednotky hasičů informovat velitele, který převezme velení, o skutečnostech, souvisejících s požárem (např. o situování plynové kotelny, hlavního rozváděče el. proudu, hlavního uzávěru plynu, vody, o nebezpečném materiálu, který se v bytovém domě nachází apod.). V dalším se řídí pokyny velitele zásahu.

4. Pomoc při zdolávání požáru

Každý je povinen v souvislosti se zdoláváním požáru provést nutná opatření pro záchranu ohrožených osob, pokud je to možné uhasit požár nebo provést nutná opatření k omezení jeho šíření. Každý je povinen poskytnout osobní pomoc jednotce požární ochrany na výzvu velitele zásahu.

Důležitá telefonní čísla:

TÍSŇOVÁ VOLÁNÍ

<u>HASIČI</u>	<u>JEDNOTNÉ EVROPSKÉ ČÍSLO TÍSŇOVÉHO VOLÁNÍ</u>	<u>ZÁCHRANNÁ ZDRAVOTNÍ SLUŽBA</u>	<u>POLICIE ČR</u>
150	112	155	158

POHOTOVOSTNÍ A PORUCHOVÉ SLUŽBY

ELEKTRÍNA
840 850 860

PLYN
1239

VODA
800 292 300

Tyto požární poplachové směrnice jsou závazné pro všechny osoby zdržující se v bytových domech SBD v Bílovci. Každý je povinen počínat si tak, aby nezavdal příčinu ke vzniku požáru, neohrozil život a zdraví osob a majetek.

Dne 15. prosince 2016

Zpracoval: Ing. Jiří Hudeček

Osoba odborně způsobilá v PO č. Š - 235/97

Mgr. Ivo Melecký
předseda SBD v Bílovci